



ERRATA

EDITAL EXTERNO PROSUC/CAPES - PROCESSO SELETIVO DO MESTRADO ACADÊMICO EM VIROLOGIA

EDITAL N.º 41/2018 – PROPPEX

No edital publicado em 30 de agosto de 2018,

onde se lê:

5. DA INSCRIÇÃO

As inscrições deverão ser efetuadas entre os dias **27 e 30 de novembro de 2018, até às 17h**, pela internet, na página do Curso.

Leia-se:

5. DA INSCRIÇÃO

As inscrições deverão ser efetuadas entre os dias **03 e 08 de janeiro de 2019, até às 14h**, pela internet, na página do Curso.

Onde se lê:

6. DO PROCESSO DE SELEÇÃO E DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

A divulgação do resultado da seleção de bolsistas ocorrerá no dia **07 de dezembro de 2018, a partir das 20h**, e será publicada na página do Curso.

Leia-se:

6. DO PROCESSO DE SELEÇÃO E DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS

A divulgação do resultado da seleção de bolsistas ocorrerá no dia **10 de janeiro de 2019, a partir das 20h**, e será publicada na página do Curso.

Novo Hamburgo, 04 de outubro de 2018.

Prof. Dr. João Alcione Sganderla Figueiredo
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão.